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IECSRGBu8-Dreieckshelligkeitt* i |IECsRGBu8 relative Dreieckshelligkeitt*/t*,, IECSRGBu8-Dreieckshelligkeit T*

t* Yoc=Yw  nc=100, /i Yoc=Yw - nc=100, T+ Yoc=L*w - nc=100,
u

t*1EcsreBus=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y,/ 100<Y<=Y, o) t1EcsreBug=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, ) T*IEcsraBug=50 (Y/Y) M 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,0)
t*(3,6)=18,t* ,(18)=50,t*y(90)=137 1 (3,6)=18 t* ,(18)=50,t*y(90)=137 T4\ (3,6)=18,T* ,(18)=50,T* (90)=137

t*9=136,71y=1,6, 11,—1/1 6=0,62 tgg/t* =2,73,y=1,6, 1x/—1/1 6=0,62 =136,71y=1,6, 14=1/1,6=0,62
t*16=50,00 $=50,00 D,=-0,00 t*1g/t*,=1,00 §,=50,00 D,=—0,00 T*18—50 00 $=50,00 D,=-0,00
t#3,6=18,24,t1,=50 oo =18 t*3,¢t*,=0,36,4,=50,00 =18 T*3,=18,24,1%,=50,00 Y=18

log[t*/t* ]=0, m,=0,62

BGV80-1A

IECSRGBu8 log(AY/AY,) IECSRGBUS relative logAY) IECSRGBu8

Normfarbwertdifferenz AYIAY Normfarbwertdifferenz AY Normfarbwertdifferenz

Yoc=Yw nc=100, u Yoc=Yw nc=100, Y=L w nc=100,
t*1EcsreBus=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, o) t*1EcsreBua=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, ) T* lEcsraBua=50 (YY) M 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, o)
log(dY) = (1/1,6) log[1,6¢,/50)] + [1~(1/1,6)] logY) log(dY/dY,) = [1~(1/1,6)] loglf/Y,) log(dY) = (1/1,6) log[1,6¢,/50)] + [1~(1/1,6)] logY)

dYeg/dY,=1,82,y=1,6, 1y=1/1,6=0,62

1 dY;g/dY,=1,00 $,50,00 D,=-0,00
=50, dY,=3.20 0¥/, =0,1777 _ o NN Vo 5 20 %250, dY,=3.20 dY,/Y,=01777 _ . #

2,020, =0, m,=0, dYe(=5.85,y=1 =, 1%-1/1,6=0,64
leg—S 20 € Anwendungs-| dY1g=3,20 S,~5u 00 D;=-0,00 ,
dY3 61,7/ = =3, . bereich bereich dYz 1,74 Y,=18, dY= 3,20

BGV80-3A

log AY/Y) IECSRGBu8 log [(AY/Y) 1 AYIY),] IECSRGBUS relative log AY/Y) IECSRGBu8
Normfarbwertemfindlichkeit Normfarbwertempfindlichkeit Normfarbwertemfindlichkeit
S=(YrY) VoY 100, SISu=OYNIBYMy y 2y nc_mg, S=(aYNY) Y=Ly - =100
t*1EcsreBus=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y,/ 100<Y<=Y, o) t1EcsreBua=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, ) T* |EcsreBua=50 (YY) M 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y,o)
log(dY/Y)= log[1,6(Y,/50)] - (1/1,6) log{/Y,) log[(dY/M)/(dY/Y)] = - (1/1,6) log¥/Y,) log(dY/Y)= log[1,6(Y,/50)] - (1/1,6) log{/Y,)
= (1/1,6) log[1,6¢,/50)] - (1/1,6) logl) = (1/1,6) log[1,6¢,/50)] - (1/1,6) logl)

(dY/Yhy(dY/Y)=0,36,y=1,6, 1=1/1,6=0,62
(@YAFEYIVE 190 §-50,00 0
N

@YYy faY =2 Y=18 dY=3,20 niends,

bereich

oy * =50, dY,=3,20 dY,/Y,=0,17 .

(dY/Ypo=0,0650=1,6, 1y~1/1,3=0, logl(AYIYY(AYY)J=0, m=-0.2 1" (dYIY))o-O 0650°L6, -1 -2

(dY/Y)g=0,1777 §=50,00 Dy=-b,00 " oo v NN\ (dY/Y)g=0,1777 §=50,00 Dy=-,00

(dY/Y%S;O 4850% =18 dY=3.20 =50, d¥,=3,20 d¥,/Y,=0.1777 | ‘ (dY/Y%B;O 4850% =18 dY=3.20
Iv,=18 1y,=18 Iv,=18

YN=36 1 Yw=90 Yn=3.6  Yw=90 YN=36 1 Yw=90
BGV80-5A

IECSRGBu8 log [(Y/AY) 1 (YIAY),] IECSRGBUS relativer log (Y/AY) IECSRGBu8

Normfarbwertkontrast Normfarbwertkontrast - Normfarbwertkontrast
C=(Y/AY) Yu=Yur - =100, ClCry=(YIAI(YIAY)y y =y, =100, C=(Y/AY) YurL* - ne=100,

nc
t*1EcsreBus=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, o) t1EcsreBua=50 (Y/Yy) 1 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, o) T* |EcsreBua=50 (YY) M 6(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, o)

log(Y/dY)= - log[1,6(/,/50)] + (1/1,6) log¥/Y,) logI(Y/dY)/(Y/dY),] = (1/1,6) logiY/Y,) log(Y/dY)= — log[1,6(/,/50)] + (1/1,6) log¥/Y,)
- (1/1,6) log[1,6Y,,/50)] + (1/1,6)JogyY) = - (1/1,6) log[1,6Y,/50)] + (1/1,6)409Y)

b »
t*,=50, dY,=3,20Q Y,/dY,=5 (YIdYyo/(Y/dY)=2,73,y=1,6, 1§=1/1,6=0,62 T*,=50, dY,=3,2Q Y,/dY,=5
- (YIdY)g/(Y/dY)=1.00 S=50,00 D,=-0,00
(¥IdY}(YIdY}=0,36 Y,=18 dY=3.20
.

o 1og[(Y/dY)(Y/dY),]=0, m,=0.FZ

(Y/dY}o=15,38,y=1,6, 1{=1/1, 610 62
(Y/dY)g=5,62 51 50,00 Dn —0 00 Anwendungs-| € (Y/leg—S 62 51 Dy Anwendungs
(Y/dY} 2,06 Y,=18, dY=3 bereich (Y/dY} 6=2,06 Y,=18, dY=3,2 bereich

IY =18

Yn=3.6  Yw=90

BGV80-7A
BGV80-7N

TUB-Prifvorlage BGVS8; IECSRGBy&* & T* fur Y/Y, mit zusatzlichen Dateryn=(
Absolute, relative Helligkeit, Empfindlichkeit & Kontra$§,=50,00, 1

THT* |IECsRGBuS relative DreieckshelligkeitT*/T*

THT*, Yoc=L*w - nc=100,

T*Ecsrapus=50 (Y/Y) ' O(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, )
T4\ (3,6)=18.T* (18)=50,T* (90)=137

T*9g/T*,=2,73,y=1,6, 1¥=1/1,6=0,62
T*19/T*,=1,00 §=50,00 D,=-0,00
T*3,dT*,~0,36,1%,=50,0Q Y18
log[T*/T*,]=0, m;=0,62
L*,=49,T* =50
1 ereich
1y =18
Y=90

BGV80-2A

log(AY/AY,) IECSRGBUS relative
AYIAY Normfarbwertdifferenz
u Yol w =100,
T* Ecsrapus=50 (YY) M O(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, )
log(dY/dY,) = [1~(1/1,6)] log¥/Y,,)

dYeo/dY,=1,82,y=1,6, 14=1/1,60,62
dY;g/dY,=1,00 $,50,00 D,=-0,00
dYs,¢dY,=0,54 Y,=18 dY=3,20

-

BGV80-4A

log [(AY/Y) | (AYIY),] IECSRGBUS relative
Normfarbwertempfindlichkeit
SISu=@YMIAYTY), yore ey

T* Ecsrapus=50 (YY) M O(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, )
logl(dYM)(AY/Y),] = - (1/1,6) logl/Y,)

(dY/Yo/(dY/Y)=0,36,
(AY/YYe/(dY/Y, =200 ;
@Yy (Y Y=, oS Yz

log[(dY/YY(dY/Y),]=0, m,=-0,62
T*,=50, dY,=3,20 d¥,/Y,;=0,1777 |
1v,=18
Yn=3.6  Yw=90

BGV80-6A

log [(Y/AY) I (YIAY),] IECSRGBUS relativer

/Gy =(YIAYY(YIAY), $orTIarbwertijntrast

nc
T* Ecsrapus=50 (Y/Y) 1 O(Y,=18, Y, /100<Y<=Y, )
log[(Y/dY)/(Y/dY),] = (1/1,6) logiY/Y,,)

(YIdY yo/(Y/dY)= 2, 73 Tl,ﬁ 1xr1/1 6=0,62
(Y/dY)g/(Y/dY)= ,0 D,=-0,00
(YIdYY J(YIdY o 36 Yu 18, dY=3,20

f

logl(Y/dY)(YIdY\J=0, m=0,62 _ _+*

bereich
1y,=18
NNE3601 Ya =90 T
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